

ПРИНЦИПИ РОБОТИ З ТРАВМАМИ

Курс тренінгів

Одеса



**HARVARD
HUMANITARIAN
INITIATIVE**

ІНІЦІАТИВА ЗАРАДИ ЖИТТЯ

Через війну в Україні слід посилити травматологічну допомогу на догоспітальному та госпітальному рівнях. Міжнародний Медичний Корпус у партнерстві з українськими організаціями визначили сфери, в яких додаткове навчання може бути корисним для медичного персоналу України.

Тому ми спільно з Гарвардською Гуманітарною Ініціативою під координацією Американської колегії хірургів, Національної асоціації екстрених медичних техніків та Всесвітньої організації охорони здоров'я розробили курс навчальних тренінгів.

Запрошуємо взяти участь!



ПРО ТРЕНІНГИ

НАЗВА КУРСУ	ОПИС
Розширена підтримка життя при травмах (ATLS)	Цей курс про розширену підтримку життя при травмі, розроблений для лікарів на госпітальному етапі. Зокрема на курсі розглядають практичні та теоретичні питання забезпечення прохідності дихальних шляхів, функції дихання, кровообігу, черепномозкові, м'язово-скелетні травми та травми хребта, надання меддопомоги деяким особливим групам потерпілих (вагітні, діти, літні люди), FAST-протокол тощо.
Основи роботи медсестри при травмі(TNF)	Цей курс про те, як медсестрам надавати високоякісну допомогу при травмах, зосереджуючись на процесі догляду за травмами пацієнтів, як-от початкова оперативна оцінка їхнього стану та у разі необхідності ухвалення швидких рішень, забезпечення прохідності дихальних шляхів та вентиляції легень.
Основи роботи з дитячою травмою (PTF)	Цей курс призначений для ознайомлення з особливостями надання медичної допомоги травмованим дітям. Цільова аудиторія курсу - лікарі загального та педіатричного профілю, що надають допомогу дітям при травмі на догоспітальному та госпітальному етапах.
Підтримка життя при травмах на догоспітальному етапі (PHTF)	Цей курс про догоспітальну медичну допомогу, зокрема оцінка ситуації та пацієнта, менеджмент оцінки стану дихальних шляхів, вентиляції та оксигенації, кровообігу, наявності масивної кровотечі та шоку, а також оцінка стану різних груп пацієнтів й моделювання надзвичайних ситуацій для формування сталих навичок допомоги людям в надзвичайних ситуаціях для надання кваліфікованої медичної допомоги.

ПРО ТРЕНІНГИ

НАЗВА КУРСУ	ОПИС
Хімічні, біологічні, радіологічні, ядерні та вибухові небезпеки (ХБРЯ)	Цей курс озброює учасників знаннями та навичками щодо догляду за жертвами атак ХБРЯ у догоспітальних і госпітальних умовах. Також курс включає навчання зі знезараження, медичної допомоги, протиотрути, одягання/знімання ЗІЗ та безпеки медичних працівників.
Зупинка кровотечі (StB)	Кровотеча — це основна причина смерті при травмах, якій можна запобігти. Тому цей курс має на меті навчити людей рятувати життя на домедичному етапі травмованих з кровотечею на місці події. Під час курсу учасники розглянуть види кровотеч та методи зупинки кровотеч.

РОЗКЛАД ТРЕНІНГІВ ОДЕСА

	Квітень				
	15	16	17	18	19
Підтримка життя при травмах на догоспітальному етапі (PHTF)	Звичайний курс 1 група		Звичайний курс 2 група		
Хімічні, біологічні, радіологічні, ядерні та вибухові небезпеки (ХБРЯ)	Звичайний курс 1 група		Звичайний курс 2 група		
Зупинка кровотечі (StB)					2 групи

РОЗКЛАД ТРЕНІНГІВ ОДЕСА

	квітень		травень		
	29	30	1	2	3
Розширена підтримка життя при травмах (ATLS)	Звичайний курс 1 група		Звичайний курс 2 група		
Основи роботи медсестри при травмі (TNF)	Звичайний курс 1 група		Звичайний курс 2 група		
Основи роботи з дитячою травмою (PTF)	Звичайний курс 1 група		Звичайний курс 2 група		

ДЯКУЮ!



м. Київ, вул. Богдана Хмельницького 63А, 3 та 4 поверхи,
01054, Україна

*Штаб-квартира Міжнародного Медичного Корпусу знаходиться в
Лос-Анджелесі, США. Також наші офіси є у Вашингтоні (США),
Лондоні (Велика Британія) та Спліті (Хорватія).*

www.InternationalMedicalCorps.org